

DEPORTES

CANARIAS se incorporará al FUTBOL NACIONAL

Nuestro Campeonato Regional considerado de Tercera División 5-0 Rotundo triunfo del Victoria sobre el Real Unión de Tenerife

La próxima temporada Las Palmas y Tenerife disputarán la promoción para ascender a Segunda División

Finalizó el pasado sábado sus tareas el pleno de la Real Federación Española de Fútbol, y el domingo teníamos en nuestra ciudad la decisión tomada por el superior organismo en relación con la petición de nuestros clubs para incorporar el fútbol canario a las competiciones nacionales. Al conocerse la noticia, que es hartamente halagadora, en los medios deportivos canarios se pudo observar inusitado interés y satisfacción por el éxito obtenido.

Ante los problemas planteados de carácter general al Pleno, el asunto de nuestra petición no era cosa de fácil solución. Sin embargo, ante la defensa que de la misma realizaron los representantes canarios que marcharon a Madrid con tal objeto y el interés que los

el Pleno unánimemente: El próximo campeonato regional será considerado como tercera división y al final el campeón de Las Palmas y el de Tenerife disputarán la promoción, y el vencedor de la misma ascenderá a segunda división. Según nos comunican, los re-

presentantes canarios, que han palpado la realidad de los problemas presentados desde todos los ángulos, consideran esta decisión como un gran éxito.

De momento no poseemos más detalles, que procuraremos facilitar a nuestros lectores en cuanto lleguen de regreso los federativos, señores Miranda y Rodríguez, que se desplazaron a la capital de España para informar sobre el asunto que nos ocupa, así como los comentarios que el caso requiere, ya que no cabe la menor duda que, al menos en principio, el asunto comienza por revestir a la próxima competición regional de extraordinario interés.

Una vez más el tercer clasificado en la vecina isla acusó su inferioridad frente a nuestros representantes. Apoyándose en ella, el Victoria logró un triunfo que, aun siendo holgado, pudo haber sido escandaloso, porque la poca suerte en la mayoría de las ocasiones y la "gran tarde" de los postes unionistas evitaron la esquizofrenia del marcador. Se nos presentó el Unión como más débil que nunca—asi parecía—, mas hay que tener en cuenta que los victoristas, muy en juego todo el conjunto, echaron a la pelea las esenciales de sus individualidades pese a los claros lunares que exteriorizaban un par de ausencias muy estimables. Frente a todo esto un adversario que perdió totalmente la conexión entre líneas, con poca profundidad en su ataque, flotando sus medios y faltos de seguridad sus zagueros, cediendo más "corners" que despejes preciosos. Todo ello teniendo enfrente a un equipo que se escoraba bastante por la izquierda donde el ex-artesano Ignacio, no dio una, ni en colocación ni en juego, taponando Beneyto, como zaguero lateral, en una gran actuación, cuanto pudiera marchar por aquel boquete. Luego Tacoronte, espléndido de facultades; más adelante Vieira, como siempre. Luego siguen los méritos por toda la delantera, de punta a punta, sin necesidad de apretar más la brocha de las distinciones en ningún nombre, ya que si uno brilló por sus buenas cualidades, otros, en esta jornada triunfal, pusieron el alma en las puntas de sus borseguiles. Incluso en la segunda parte, cuando Manolin se lesionó, fué el cuero con coraje y no se fué por su sitio el aire del acierto. Pero a todos, en muchos momentos, faltó suerte recompensadora de su rendimiento, y aun así el tanteo dice bastante de la clara y rotunda como merecidísima victoria.

buena factura, algunos espectaculares e inteligentes. Para dar una idea de la presión victorista basta decir que Montes recibió el primer balón a los veinticinco minutos de juego. Mientras los unionistas habían encajado el primer gol tras duro forcejeo, en el que su zaga cedió varios "corners" y algunos pilorozos fueron rechazados por la carpintería del marco. Aquel primer gol fué trillado por Peña, que lanzó a Miguel y éste apuró hacia el centro para finalizar con un trallazo imponente que batió irremediamente al meta tinerfeño.

No llegó más goles hasta el minuto cuarenta y tres porque Alfonso "se encontró un par de tiros con mucho veneno y Peña estrelló en el larguero su clásico disparo de lejos. El segundo gol que cerró la primera fase fué obra de De la Torre al recibir un balón de Miguel que esta vez fué indomable.

Mediada esta parte el Unión nos brindó unos minutos de fuerte reacción, lo mejor de su actuación, y en ellos Montes hubo de realizar dos o tres paradas difíciles.

Tras el descanso, con Machin cojeando, el Victoria comenzó a darle al marcador desde el minuto cinco, burlando de la Torre la salida del meta para hacer un tercer gol muy bonito.

Manolin firmó el cuarto gol, un gol "de él", con un tiro raso cruzado, muy colocado junto a la base de un poste, allí por el minuto diez y ocho. De penalty llegó el último, al ser zancadilleado Oramas cuando iba lanzado al gol. Beneyto le puso el número cinco. El Unión no se entregó plenamente en ningún momento. Perdió por inferioridad, y su deportividad hemos de destacarla una vez más, porque con este tanteo algún otro equipo terminaría con esos gestos agrios que caracteriza a los que no saben perder.

Arbitró Machin. — QUICO
Corners: 9 contra el Unión; 2 contra el Victoria.

VICTORIA.—Montes; Paquillo, Tacoronte, Beneyto; Vieira, Ignacio; Miguel, Manolin, De la Torre, Peña, Oramas.

UNION.—Alfonso; Alamo, Erasmo, Grañña; Oscar, Germán; Juanito, Tito, Andrés, Cañedo, Torres.

AGUA MINERAL PURGANTE
FITA SANTA FE
ESTREÑIMIENTO-HIGADO

4-1 Con su triunfo sobre el Marino, el Norte se mantiene en el primer puesto de la clasificación

No pudo hacer nada el Marino en el Puerto de la Cruz. Debilitado su conjunto por la ausencia de Acosta en la portería y la floja actuación de algunos de sus más firmes puntales, los azules fueron víctimas propicias para el conjunto del Peñón. Sólo en la primera parte y en algunos momentos de la segunda hizo el Marino algo bueno, pero sin realidad en su delantera.

Terminó la primera parte con empate a uno. Marco primero el Marino su único gol, por mediación de Sánchez. Luego el Norte echó fuera un penalty, pero antes de terminar el primer tiempo Ledesma hacia el gol del empate. Momentos felices ofreció el Marino en la continuación, pero su delantera no destilaba peligro, todo lo contrario de la adversaria, que en la primera

a primera, el colista de esta categoría, Iberia empató a tres con el campeón de segunda, el San Andrés.

La mayoría de los goles fueron de



Cuando parecía que Oramas iba a poner su firma a un gol, la arriesgada intervención de Alfonso evitó la subida de un nuevo tanto al casillero victorista.—(Foto Hernández Gil)



De la Torre y Peña bordan un rápido avance que el guardameta tinerfeño, con muchos apuros, intercepta para terminar cediendo a corner.—(Foto Hernández Gil)

SABOREE CIGARRILLOS
NAVE
CALIDAD SUAVE

miembros nacionales habían demostrado para dar satisfacción al anhelo de las masas deportivas canarias, la solución que se ha dado ha sido la siguiente, aprobada por

BOXEO

JEREMIAS NO REHUYE ENCUENTROS

El zurdo Jeremias no rehuye encuentros ni está alejado de las actividades boxísticas, según pretende alguien. Cuando se tiene un prestigio, unas cualidades y unas ambiciones, nada mejor que mantenerse en un plano de dignidad profesional y no enfrentarse a todos los adversarios que se le designen. Podrá haber quince mil nombres como candidatos a medirse con él, como pretendientes a cruzar los guantes con el bonachón de Arenales; pero que no hacen falta para calibrar los kilos que llevan dentro los guantes que él calca. Porque el vencedor del americano Johnson tiene bien demostrado sus condiciones de ex-campeón de España y seguramente de campeón; ya que si estuviera en la Península, diferentes serían las opiniones de los que piensan de otra forma.

En cuanto a decir que vive lejos del deporte de los guantes es infundado. Hoy, actualmente, sus entrenos son intensos y su "maestro" no puede ser mejor. El conocidísimo "manager" Juan Nuez ha vuelto al cuadrilátero a prodigar enseñanzas y consejos. La "Unión Marina" es su "academia" y sus discípulos los conocidísimos boxeadores Jeremias, Juan Luis, Basilio etc., etc. que desde ahora, en estas manos pródigas, se perillarán mejor y darán al boxeo local más vida y potencialidad; porque la iniciativa parece estar en Telca.

Queda aclarada esta "conducta" del ex-campeón de España, Jeremias. El no se ha retirado del círculo de cuerdas ni tampoco rehuye los combates que se le presenten. Ahora bien; tampoco va a exponer un historial estudiando por los suelos, porque se le antoja al primero que pase.

Un prestigio adquirido a fuerza de guantes vale algo. Medirse con los mejores, salir victorioso y traerse un fajín para Canarias es también más que algo, para que pensemos ponerlo en la balanza por poco provecho.

La vuelta de Juan Nuez al deporte de los guantes da un nuevo vigor y colorido al boxeo local. Sus enseñanzas se echaban de menos y sus consejos aun más. Ya veremos los resultados de esta siembra.—F. G.

SABOREE CIGARRILLOS
NAVE
CALIDAD SUAVE

AYER EMBARCO EN CÁDIZ PARA LAS PALMAS LA AGRUPACION FOLKLORICA "QUANARTEME"
Ayer, día 6, embarcó en Cádiz, en la motonave "Ciudad de Sevilla", la Agrupación Folklórica "Quanarteme" de la Obra Sindical "Educación y Descanso" que, como se sabe, ha actuado en el Retiro de Madrid, con exhibiciones de cantos y danzas de nuestras islas. Según informes telegráficos recibidos en esta ciudad, antes de pasar a bordo harán una emisión en Radio Cádiz. Además, en Madrid, el "No-Do" impresionó un documental folklórico de Canarias.

LA PROMOCION EN TENERIFE

El primer encuentro jugado en Tenerife correspondiente a la promoción

SABOREE CIGARRILLOS
NAVE
CALIDAD SUAVE

Noticiario deportivo

FUTBOL INTERNACIONAL

En los encuentros de carácter internacional celebrados el domingo en España, el equipo portugués, Estoril venció, en V. O., al Celta por dos a uno.

En Mauric, el combinado Madrid-Atlético venció al equipo inglés Fulham por cuatro a cero, siendo marcados todos los goles por Escudero, que realizó un gran partido.

El sábado, en París, el equipo nacional francés venció al de Suiza por cuatro a dos.

SABOREE CIGARRILLOS
NAVE
CALIDAD SUAVE

Copa Federación

El domingo dió comienzo el torneo "Copa Federación", registrándose los resultados siguientes:
Portoño, 2; Ferreras, 1
Telde, 3; Nuevo Club, 1.

"Muebles Nuño"
VIERA Y CLAVIJO, 23
COMPRO
Motores Diesel, Semi Diesel, gas pobre, alternadores, máquinas de vapor y maquinaria en general, tubería y chatarras (hierro fundido).
Dirigir sus ofertas a
ANTONIO BALAGUR
HOTEL MONOPOL Calle Remedios, núm. 1. Teléfono 5903.

Suscríbase a
a cualquier revista nacional o extranjera en Aguiar Márquez Hermanos.
León y Castillo 31. Teléfono 7129.

D. E. P.
EL SEÑOR DON
Antonio Melián Caballero
FUNCIONARIO DEL NEGOCIADO DE ARBITRIOS DEL EXCMO. CABILDO INSULAR
Que falleció el día 2 de los corrientes a los 27 años de edad.
Su desconsolada esposa, doña Pino Toledo Munguía; padres, madre política, hermanos, hermanos políticos, primos y demás familia.
PARTICIPAN a sus amistades y personas piadosas tan sensible pérdida y ruegan una oración por su eterno descanso y se sirvan asistir a la misa que en sufragio de su alma se dirá mañana, miércoles, en la parroquia de Santo Domingo de Guzmán a las 8.30; por cuyo favor les quedarán profundamente agradecidos.
Las Palmas de Gran Canaria, 7 de Junio de 1949.

BISHOP'S
Natural fruit saline
SAL EFERVESCENTE BISHOP
J. URIACH Y CIA, S.A.-BARCELONA

"BUEN HUMOR desde las ocho!"

¡ALEGRE! ¡FELIZ! ¡Con una canción en los labios, rebosando vitalidad y optimismo! Todo el secreto está en un vaso de Sal Efervescente BISHOP, tomado por la mañana al levantarse. Limpia el estómago y la sangre de toxinas, quita el cansancio y deja el cuerpo en un estado perfecto de salud y optimismo.